
UVEREJNENÉ DŇA 9. februára 2023 Carbonia 07.02.2023 Vojna prebieha, Zem sa trasie a praská... 
Slnko dnes vyšlo! Moja reč príde čoskoro! Hľa, označujem Zem prstom; čoskoro sa všetko rozpadne. 

Som unavený z tohoto zvráteného ľudstva! Stanovil Som deň svojho zásahu. Toto sú posledné hodiny, ktoré                 
dovolím človeku na jeho obrátenie. Čas je veľmi krátky: Nebo už oznamuje veľkú porážku hlúpych. Oddúchajte 
šofar,(nebeská trúba) fúkajte pre Moje detské zhromaždenie. 

Očistite sa, ľudia, Môj hnev bude hrozný na toho, koho vo Mne nenájdem, na toho, kto nechcel           
počúvať Hlas svojho Boha Stvoriteľa. Som smutný, že strácam svoje deti: odmietajú Ma, stále nasledujú 
prekliateho hada, podľahnú jeho šarmu, prepožičiavajú sa jeho hre, na jeho výzvu sa zrútia ako kuželky.  

Moje úbohé deti!!! Tu Som, Som pripravený! Hrajte a spievajte, deti Moje, vy, ktorí ste sa vyzliekli z vecí 
sveta, aby ste nasledovali Mňa, svojho Otca, lebo pre vás pravý život začína vo Mne. Hľa, Môj Nový Raj na Zemi 

sa otvára Mojim Novým ľuďom, tým, ktorí sú Mi verní, kultivovaným ľuďom, pripraveným v Mojom Slove, ktorí 
čakajú na návrat ku Mne, svojmu Bohu Lásky. Moji ľudia, nebudete pomaly vidieť Moju tvár, budete oslavovať 
svoju spásu so svojím Bohom. Amerika, Čína, Rusko, Irán,… sú pripravené použiť jadrovú energiu;               
zúrivosť diabla vládne, Zem bude čoskoro ohnivou pecou. Vojna prebieha, Zem sa trasie a láme, hory sa 

rúcajú, sopky so silou vybuchujú, oheň plápolá tu a tam, moria stúpajú, rieky sa prelievajú, krupobitie                  

a prívalové dažde na veľkej časti Zeme, malé Moje deti sú slepé! Sú hluchí k Môjmu volaniu po spáse! 

No, teraz Som na rade JA:... Moje úbohé deti!!! Urobím to preto, aby vás satan nezobral so sebou, prebu-

dím vás vo veľkom utrpení, urobím to, aby Som vás mohol zachrániť. Vtedy a iba vtedy budete volať Moje                

Sväté Meno o pomoc, lebo iba vtedy pochopíte, že iba Boh vás môže zachrániť... Popudím vaše srdce! Amen. 
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Máriini chránenci sú zachránení 8. februára 2023 

Svätý Bernard hovorí, že ako muž a žena spolupracovali na našej záhube, tak muž a žena by mali spolupra-
covať na našej náprave, a to boli Ježiš a Jeho Matka Mária. Niet pochýb,“ hovorí svätec, „že sám Ježiš Kristus 
stačí na to, aby nás vykúpil, ale bolo zhodnejšie, že v hodine našej nápravy boli prítomné dve pohlavia, ktoré boli 
prítomné, keď sme padli. Preto Svätý Albert Veľký právom nazýva Máriu spolupracovníčkou na vykúpení. A Ona 

sama prezradila Svätej Bridget, že keď Adam a Eva predávali svet za zakázané ovocie, Ona a Jej Syn jedným    
Srdcom vykúpili svet. Boh mohol stvoriť svet z ničoho, hovorí Svätý Anzelm; ale keďže svet bol stratený vinou, 
Boh ho nechcel napraviť bez Máriinej spolupráce.“ Matka Božia spolupracovala na našej spáse tromi spôsobmi, 
hovorí Suarez: po prvé tým, že sa zhodne zaslúžila o vtelenie Slova; po druhé, veľa sa za nás modlil; a po tretie, 

obetujúc z celého srdca život svojho Syna za našu spásu. A z tohoto dôvodu Pán spravodlivo ustanovil, že keďže 
Mária s toľkou láskou spolupracovala pre dobro ľudí a s toľkou slávou pre spásu všetkých, všetci prostredníctvom 
nej získajú spásu. Mária je nazývaná spolupracovníčkou nášho ospravedlnenia, lebo jej Boh zveril všetky milosti,           
ktoré sa nám udeľujú. Preto, hovorí Svätý Bernard, všetci ľudia, minulí, súčasní i budúci, musia hľadieť na Máriu 
ako na prostriedok na dosiahnutie spásy a ako na vyjednávačku spásy v priebehu storočí. 

Ježiš Kristus hovorí, že ho nikto nemôže nájsť, ak ho najprv jeho večný Otec nepritiahne svojou božskou 
milosťou. „Nikto nepríde ku mne, ak ho nepritiahne Môj Otec.“ „A tak teraz – podľa Richarda zo Svätého Viktora 

– Ježiš hovorí o svojej Matke: nikto ku mne nepríde, ak ho Moja Matka nepritiahne svojimi modlitbami“. Ježiš je 
ovocím Márie, ako povedala Alžbeta: Požehnaná si medzi ženami a požehnaný je plod života Tvojho.“ (Lk 1, 42). 

A kto chce ovocie, musí ísť k stromu. Kto chce Ježiša, musí ísť do Mária, a kto nájde Máriu, istotne nájde aj               
Ježiša. Svätá Alžbeta, keď videla, že Panna Mária ju prichádza navštíviť k nej domov, nevediac, ako vyjadriť               

svoju vďačnosť za takú pokoru, zvolala: Kde ma navštevuje Matka Môjho Pána? Kedy Som si zaslúžil, aby ma 
Matka Môjho Boha prišla navštíviť? Ale ako! či Alžbeta nevedela, že do jej domu prišla nielen presvätá Panna, ale 
aj Ježiš? A potom, prečo sa vyhlásila za nehodnú prijať Matku a nie radšej, aby ju Syn prišiel navštíviť? Ako               

dobre svätec pochopil, že keď prišla Mária, priniesla aj Ježiša! Preto jej stačilo poďakovať svojej Matke bez toho, 
aby pomenovala Syna. 

2. Mária, spolupracovníčka na našej spáse. 

„Je ako obchodná loď, ktorá priváža jedlo z diaľky“ (Pr 31:14). Mária je tá šťastná loď, ktorá nám           

priviedla z Neba na Zem Ježiša Krista, živý chlieb, ktorý prišiel z Neba, aby nám dal večný život, ako sám hovorí: 
„JA Som živý chlieb, ktorý zostúpil z Neba, kto je z tohto chleba bude žiť naveky“ (Jn 6,51-52). Preto Richard zo 

Svätého Vavrinca hovorí, že v mori sveta sa každý rok strácajú tí, ktorí nie sú vo vnútri tejto lode chránenej             
Máriou. A dodáva: „Akonáhle uvidíme, ako sa vlny tohto mora rozbúria, musíme volať k Márii: „Panna Mária, 
zachráň nás, lebo hynieme! Musíme sa uchýliť k Márii a volať: „Rýchlo, Mária, pomôž nám, zachráň nás, ak nás 
nechceš vidieť stratených“. Všimnite si, že tento autor neváha povedať Márii: „Zachráň nás, lebo hynieme“, ako to 

nás s ťažkosťami často vyvracia autor, ktorý sa tvári, že nám zakazuje povedať Panne, aby nás zachránila, lebo            

hovorí, že spasenie je iba Božou záležitosťou. Ale ak človek odsúdený na smrť môže požiadať obľúbenca kráľa, 
aby mu zachránil život príhovorom u kniežaťa, prečo by sme my nemohli požiadať Matku Božiu, aby nás zachrá-
nila prosbou o milosť večného života? Svätý Ján Damašský nemal problém povedať Panne: „Nepoškvrnená a čistá 
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Kráľovná, zachráň ma, zbav ma večného zatratenia“. Svätý Bonaventura nazval Máriu takto: „Ó, spása tých, ktorí 
ťa vzývajú!“ Svätá Cirkev schvaľuje, že ju nazývame „uzdravenie chorých“. A mali by sme ju požiadať, aby nás         

zachránila, keďže, ako hovorí jeden autor, neotvárajú sa brány spásy nikomu, iba skrze Ňu? Sv. Germain to               

povedal už predtým: „Nikto nie je spasený, iba skrze Teba“; a mal na mysli Máriu. 
Ale pozrime sa, čo hovoria iní svätí o potrebe, ktorú potrebujeme na príhovor Matky Božej. Slávny Svätý 

Kajetán povedal, že milosť môžeme hľadať, ale bez príhovoru Márie ju nezískame. A Svätý Anton to potvrdzuje 
krásnym výrazom: „Kto bez nej žiada, bez krídel sa usiluje lietať“. Kto žiada a usiluje sa získať milosti bez               
príhovoru Márie, usiluje sa lietať bez krídel; lebo, ako povedal faraón Jozefovi: „V tvojich rukách je Egyptská 
zem“ (Gn 47,6); a ako povedal všetkým, ktorí sa k nemu obrátili o pomoc: „Choďte k Jozefovi“, tak Boh, keď ho 
prosíme o milosť, posiela nás k Márii: „Choďte k Márii“. 

A ustanovil, hovorí Svätý Bernard, neudeľovať nijakú milosť inak ako rukou Márie. Richard zo Svätého 
Vavrinca hovorí: „Naša spása je v rukách Márie, aby sme jej my kresťania mohli povedať oveľa lepšie, ako pove-

dali Egypťania Jozefovi: Naša spása je v Jej rukách.“ To isté hovorí ctihodný Idiot: „Naša spása je v Jej rukách.“ 

A ten istý, ešte ráznejšie, Cassian: „Celá spása sveta závisí od nespočetných milostí Márie“. Kto je                

chránený Máriou, je spasený; kto nie je chránený, je stratený. Svätý Bernardín zo Sieny jej hovorí: „Pani, 

keďže vy ste rozdeľovateľkou všetkých milostí a milosť spásy k nám môže prísť iba z vašej ruky, znamená to, že 
naša spása závisí od vás“. Slávy Márie – Svätý Alfonz M. Liguori. 
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